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ACTA Nº 39/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l l ota a 14 de Noviembre de 2016 en el  "Salón 
Seminario del  Estadio Munic ipal  Lucio Far iña Fernández” ,  en presencia del  Secretar io 
Munic ipal  Dionisio Manzo Barboza  quien actúa como Ministro de Fe ,  del  Concejal  
Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l la rroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto 
Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la y  Concejal  Ramón Balbontín  
Leiva, Sr.  Presidente del  Concejo Concejal Mauricio Ávila Pino abre la Sesión en nombre de 
Dios, s iendo las 17:00 horas.  
 
Sr.  Alcalde se excusa por encontrarse en Comisión de Servic io fuera de la región.  
 
   

T A B L A 
 

 
 

1. CUENTA SR. ALCALDE 

2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS N° 62, 64, 65 Y 66. 
3. PATENTE DE ALCOHOL DE IVÁN VILLEGAS MELILLÁN Y OTRA. 
4. VARIOS 
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1. CUENTA SR. ALCALDE. 
 

1.1 Se posterga para próxima Sesión. 
 

2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 

a) 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos 
de la Subdere. 
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff  aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°385/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente  Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos de la Subdere: 
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b) 

 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos 
por donación de Agrícola Covadonga. 
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff  aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Solicita envió de carta de agradecimiento al 
Empresario Pedro Tomás Allende Decombe como Concejo Municipal, por la generosidad de sus 
permanentes aportes solidarios a la comunidad de Quillota. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°386/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos por donación de Agrícola Covadonga: 
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ACUERDO N°387/16: Por unanimidad se aprueba enviar carta de agradecimiento al 
Empresario Pedro Tomás Allende Decombe como Concejo Municipal, por la generosidad de sus 

permanentes aportes solidarios a la comunidad de Quillota.  
 

c) 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos 
de la Subdere. 
 

Concejal Fernando Puentes Wasaff  aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°388/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente  Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos de la Subdere. 
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d)  

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff  aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°389/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos: 
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3. PATENTE DE ALCOHOL DE IVÁN VILLEGAS MELILLÁN Y OTRA. 
 

Sr. Presidente del Concejo y los Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Patente de Alcohol de Iván Villegas Melillán y Otra. 
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff  aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°390/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la Patente de Alcohol Tipo O Giro: 
Salón de Baile o Discoteca, del Contribuyente Iván Vil legas Meli l lán y Otr a,  RUT 
53.317.156-7,   ubicada en 21 de Mayo N° 83, Quil lota.  
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4. VARIOS 
 

4.1 DECLARACÍON PÚBLICA DE ASOCIACIÓN DE SECRETARIOS MUNICIPALES DE CHILE. 

Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino informa que se dará lectura a Declaración Pública de la 
Asociación Nacional de Secretarios Municipales de Chile, organización que es presidida por el Secretario 
Municipal de Quillota, a quien ofrece la palabra: 
 

Secretario Municipal hace presente que se ha solicitado la lectura de esta declaración pública en las 
sesiones de Concejos Municipales del país, con la finalidad de informar a la ciudadanía, que quede 
consignado en el Registro Histórico de las Actas Municipales, y para que los Concejales puedan colaborar 
haciendo presente la injusticia de esta situación, a los Parlamentarios que deben legislar al respecto. 
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo plantea que en el sistema público hay un gran atraso respecto a la 
protección de los trabajadores ante situaciones como esta, en el sector privado la salud de los 
trabajadores está respaldada, considera que ante enfermedades catastróficas no se debe aplicar esta 
medida y llama al Alcalde de Lo Espejo a reconsiderarla. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla plantea que no es un despido arbitrario, porque en la Ley está 
establecida la medida, pero en lo moral es conmovedor. Desea éxito en la gestión para resolver una 
situación tan terrible, y plantea que la solución está  en manos de los legisladores. 
 
Sr. Presidente del Concejo expresa la solidaridad del Concejo Municipal de Quillota con la funcionaria 
municipal afectada por esta situación.  
 

4.2  

Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1. Encuentra que existen fallas en la mantención del Aseo en la ciudad, provocada por publicidad de 
espectáculos en postes y murallas. Hace presente que son fácilmente identificables los culpables, y 
solicita aplicar la Ordenanza que ya existe sobre esta materia. 
 
2. Informa haber recibido carta de usuarios del Promo Salud, indicando que tienen clases de gimnasia 
aeróbica que les han sido suspendidas por ruidos molestos, y el  Encargado del  Promo Salud aduce que 
hay orden del Alcalde, lo que considera no debe ser efectivo. Pide a Alcalde(s) que se investigue e informe 
al  Alcalde Dr. Luis Mella Gajardo. 
 

4.3 

Concejala María Baeza Hermosilla indica que en la Villa Vista Hermosa de Boco sigue pendiente el 
problema por talud en el cerro, con daños que se reflejan en hundimiento de veredas, ahora que ya la 
Empresa se retiro. Pide revisión del trabajo e implementar solución con muro de contención o similar, 
antes de que ocurra un accidente grave. 
 

4.4 

Concejal Ramón Balbontín Leiva plantea que en dos semanas se realizará la Asamblea General de 
Municipalidades, donde debería participar Quillota. Pide informe de Director de Finanzas sobre deuda que 
impediría participar. 
 
Director de Administración y Finanzas Fernando García Corvalán revisará e informará al Concejo respecto 
de la deuda. 
 
ACUERDO N° 391/16: Por unanimidad se designa a Concejal Ramón Balbontín Leiva para que, en 
representación del Concejo Municipal de Quillota, asista a la Asamblea General de Municipalidades que se 
realizará los días 22, 23 y 24 de Noviembre de 2016, en la ciudad  de Santiago. 
 

Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionarios munic ipale s y  
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 17:26 horas.  
 

 

 

 

DIONISIO MANZO BARBOZA          MAURICIO ÁVILA PINO 
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL  
CONCEJAL 

PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 
 


